

## TUR VIRTUAL la Palatul Sutu: Expozitia Precum in Cer, 15 - 30 ianuarie 2012. Academicianul Alexandru Surdu si Profesorul Radu Ciuceanu despre fotografiile Cristinei Nichitus Roncea



În perioada 15-30 ianuarie 2012 se desfășoară la Muzeul Bucureștiului - Palatul Sutu Expoziția de Fotografie "PRECUM ÎN CER" cu fotografii din albumul "Precum în cer, așa și pe pământ" - Calatorie foto prin lumea ortodoxă românească, de Cristina Nichitus Roncea. La vernisaj au luat cuvântul profesorul [Radu Ciuceanu](#), fost detinut politic (1948 - 1963, fost membru în conducerea Mișcării Naționale de Rezistență Anticomunistă din Oltenia), președinte al Institutului Național pentru Studiul Totalitarismului, Doctor în istorie și membru al Asociației Artistilor Fotografi din România și al Federației Internaționale de Artă Fotografică și Academicianul [Alexandru Surdu](#), Filosof, Doctor în filosofie, Președinte al Secției de Filosofie, Teologie, Psihologie și Pedagogie a Academiei Române, Director al Institutului de Filosofie și Psihologie „Constantin Rădulescu-Motru” al Academiei Române, Membru titular al Academiei Române din 1993 (corespondent - 1992). Vedeti filmările mai jos.

De asemenea, pentru prietenii nostri care nu au reușit să ajungă la Expoziția de Fotografie "Precum in cer" am creat posibilitatea unei vizite virtuale. Puteti să vă plimbați, apăsând săgeata din mijlocul imaginii și folosind meniul din stanga jos (aproiere, îndepărtare, rotire, full screen, etc).

Vizionare placută!

PS: Expozitia este deschisa pana pe 30 ianuarie.

{qtv http://precum-in-cer.ro/wp-content/uploads/2012/01/Precum-in-cer-expozitie-foto-Cristina-Nichitus-Roncea-Palatul-Sutu-15-30-ianuarie-2012.mov 700 456

devalvr("autoplay","2","autoplay speed","-6") qt("controller","false")}

[Vernisaj Precum in Cer - Profesorul Radu Ciuceanu despre fotografiile Cristinei Nichitus Roncea de Precum-in-cer](#)

[Academician Alexandru Surdu despre Expozitia Cristinei Nichitus Roncea Precum in Cer de Precum-in-cer](#)